



Зайцы зашивают дождевую тучу

Однажды в Сказочный лес прилетела большая дождевая туча, и начался сильный дождь. Все сидели по домам и скучали. А дождь все лил и лил. Надоело зайцам дома сидеть, и решили они зашить тучу, чтобы она перестала дождь лить и улетела из Сказочного леса. Взяли лестницу повыше, иголку потолще и длинную нитку и пошли на поляну тучу зашивать. Но сколько не старались зайцы, ничего у них не вышло - туча мягкая, нитка в ней не держится. Только вымокли. Пришли они домой, легли на печку греться, да так и уснули. А утром дождь кончился. Проснулись зайцы, выбежали на улицу, а там радуга красивая на все небо! Стоят зайцы, любуются: "Хорошо, что мы тучу не зашили. Ведь тогда бы она от нас вместе с такой красивой радугой улетела!"

Долго еще зайцы стояли на полянке и радугой любовались.